
Dis
iplina: Análise de Algoritmos
4a Lista de Exer
í
ios - Entrega: 04/11/20111. Use o método de iteração para determinar o tempo de exe
ução dosalgoritmos expressos pelas re
orrên
ias abaixo:(a) T (n) = 8T (n/2) + n(b) T (n) = T (n/3) + n(
) T (n) = 7T (n/4) + n(d) T (n) = T (n/4) + n2(e) T (n) = 3T (n/4) + n2(f) T (n) = 4T (n/2) + n2 lg n2. Use o método de árvore de re
ursão para determinar o tempo de exe-
ução dos algoritmos expressos pelas re
orrên
ias abaixo:(a) T (n) = 3T (⌊n/2⌋) + Θ(n)(b) T (n) = 4T (⌊n/2⌋) + Θ(n)(
) T (n) = 2T (n/2) + Θ(n2)(d) T (n) = 2T (n/2) + Θ(n) (MergeSort)(e) T (n) = 2T (n/3) + Θ(n)
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